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福 山 市 立 駅 家 中 学 校 ３ 学 年 

 

第１回進路希望調査を実施しました 
第１回の進路希望調査を実施しました。３年生に進級したとはいえ，まだ具体的な進路

については考えることができていないというのも無理もないと思います。自分が進みたい

道を探すことは容易ではないかもしれません。しかし，本気で考えなければなりません。 

昨年，総合的な学習の時間に高校調べをし，学級内で発表会を開催しました。また，進

路学習でも高等学校などについての説明も聞きました。ところが，進路希望調査に，校名

や学科名を正確に書けていない人が少なくありませんでした。 

 

自分が進学を希望している学校を正確に把握しましょう。 

 

次回の進路希望調査では，正しい校名や学科名を書けるようになっておきましょう。 

また，進路希望調査には，いろいろな相談も寄せられていました。いくつか紹介したい

と思います。 

Ｑ：私学の専願希望ですが，他の私学を併願で受験することは可能ですか。  

可能です。専願希望を複数受験することはできませんが一校が専願で，他の受験校を

併願で受験することは日にちが同じでなければ何校でも可能です。ただし，複数校合格

した場合は，必ず専願を希望した受験校に行くことになります。 

 

Ｑ：志望校が決まりません。 

まずは自分のやってみたいこと・興味があることを見つけることがスタートです。自

分がやりたいことを決めた後に各学校の特色を知るためにホームページを見てみたり，

オープンスクールに参加するなど進路選択をしていってください。また家族で話し合

ったり友達や先生に相談してみるのも大切です。 

 

Ｑ：各校のオープンスクールはありますか。 

学校によりますがオープンスクールを実施する学校が多いです。進路通信で案内を

しますが，各自で各校のホームページを見て確認をしてください。 

   

第１回実力テストを返却しました 
第１回実力テストの結果を返却しました。点数が気になってお互いに聞きあう姿があち

こちで見受けられました。今回のテストは１年生の内容が中心でした。ずいぶん前に学習

した事なので，忘れてしまったこともたくさんあるでしょう。 

―――だから，新研究をしてきたのではなかったですか。 

新研究は，以前習ったことを思い出す作業です。思い出して定着させる作業です。また

は，以前は分からなかったことを今からもう一度学び直して，取り返す作業です。それを

怠っていては，忘れたまま，思い出せないまま，定着しないまま，ただただ時間だけが過

（例）×誠之館→○福山誠之館，×葦陽→○福山葦陽，×龍谷→○岡山龍谷 

福山誠之館高等学校：×普通科→○総合学科 

戸手高等学校：×普通科→○総合学科 



ぎていき，気づいたら冬を迎えることになります。冬はすぐきます。 

では，実力テストはなぜするのでしょうか。 

自分の現状を知るため。何が分かっていて何が分からないのかをはっきりさせるため。

それもありますが，大事なのはそのあとです。実力テストはテスト前の学習と同じくらい，

いやそれ以上に，終わった後が大切です。 

もう一度同じ問題をやってみるのです。間違った問題は絶対に見直さなければなりませ

ん。今回のテストが入試でなくてよかったでしょう。入試だったら，その問題は間違った

ままです。ここで見直して自分のものにできたら，入試本番でその問題を失うことはあり

ません。 

もしも，解説などを見ても，その問題がどうしても理解できなかったら，誰かに教えて

もらうしかないかもしれません。友達でも先生でも構いません。 

正解した問題はそのままでいいのかといえば，それも違います。正解したのはまぐれか

もしれません。もう一度解いてみることでそれがはっきりします。たとえそれが本当に正

解だったとしても，何度やっても勉強しすぎということはないのですから。 

 

オープンスクール，進学説明会の案内 

現在中学校に届いているものを紹介します。コロナ感染防止対策のために,延期や,イン

ターネット上での公開など,様々な変更がされる場合があります。必ず各校のホームページ

を見るくせをつけておきましょう。 

 

 

●広島商船高等専門学校令和６年度入学者向け進学説明会 

実施日 ６月 ３日（土） 

日 程 １３：３０～１６：３０（全体説明，個別相談会） 

会 場 ＴＫＰ福山ちゅうぎんビル会議室 

対 象 中学生及び保護者 

定 員 ２０組程度 

申込方法 ホームページから申し込む 

申込期間 ４月２４日（月）～５月１７日（水）１５時※上限に達し次第締め切り 

 

 

●尾道高等学校地区別説明会 

 実施日 ５月１９日(金)・６月２２日(木) 

 日 程 １９時～２０時３０分 

 会 場 まなびの館 ローズコム 

 対 象 中学校２・３年生と及び保護者 

 申込方法 ホームページから申し込む 

 申込期間 実施日前日１７時まで 

 

 

●創志学園高等学校オープンスクール(Web開催) 

 実施日 ５月２７日(土)・２８日(日) 

 配信時間 ２７日１０時～２８日２４時 

 申込方法 ホームページから申し込む 



  

 

●おおぞら高校 福山キャンパス 

 実施日 ５月２８日(日)(マンガイラストコース体験) 

     ６月１０日(土)(プログラミングコース体験) 

     ６月１７日(土)(学校説明会・在校生インタビュー) 

 日 程 １３：３０～１５：３０ 

 会 場 おおぞら高等学校 福山キャンパス 

 申込方法 担任にお知らせください 

 申込締切 各日時の前日まで 

 

オープンスクールの申し込みについて 

 いよいよオープンスクールが始まります。参加する人は前回の進路通信をよく読んで、

良い印象を与えることができるよう行動してほしいと思います。 

高等学校の授業や部活動などの見学・体験をすることができる機会として，オープンス

クールが設けられています。申し込みは，下記に紹介した方法で行います。中学校を通し

て申し込みをするものや，個人ではがきやインターネットを通して申し込みをするもの，

自由参加など様々ありますので，確認をして申し込みましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オープンスクール等の申し込みについて 

 

(1) 高校が指定した方法で申し込みをします。 

 ・中学校を通して申し込む場合･･･中学校が募集要項を配布するので，締め切りを

守って応募する。 

・個人で申し込む場合････募集のチラシなどを見て，応募方法に従って申し込む。 

・自由参加の場合････募集のチラシなどを見て，当日参加する。 

 

(2) 申し込み方法がどの場合でも，どこの高校のオープンスクールに参加するのか

中学校で把握するため，緑色の申し込み用紙を提出してください。また保護者の

方にも把握していただき，本人が責任を持って参加するために保護者の方で保護

者名をお書きください。（自署） 

 

(3) オープンスクールは休日などに行われることが多いため，予定をよく考えて申

し込んでください。別の予定があったからといって，キャンセルするのはよい印

象はもたれませんし，高等学校に対して失礼にあたります。責任を持って必ず参

加してください。また，病気やけがの場合は，確実に欠席連絡をしてください。 

 

(4) みなさんの様子は高校の先生もよく見ています。駅家中学校の生徒として恥ず

かしくない身だしなみや行動をしましょう。 

 

(5) オープンスクールの引率はありません。自分で場所や移動方法などを調べて行

きます。 

 



 

 

 

 

 

 

オープンスクール申し込み用紙を，教室の黒板近くに置いています。 

申し込みをする場合は，必ずこの用紙を担任に提出して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

お知らせ 

◆本年度の高校説明会を６月１９日（月）午後に計画しています。今後の進路

通信で詳細をお伝えします。 

オープンスクール等申込用紙（担任へ） 提出日   月  日    

                    （校内締切  月  日） 

 ○印を付けてください  

中学校を通して申し込んだ    個人で申し込んだ    自由参加 

３年   組   番 名前               

保護者名                 

高校名           高等学校       科      （コース） 

 

日にち      月    日（   ）  時間   :   ～  ： 

 

場所 

 


